
Виконання рішень іноземних судів 

Виконання рішень іноземних судів регламентується ЗУ «Про визнання та 

виконання в Україні рішень іноземних судів» 

Що таке рішення іноземного суду 

За ЗУ «Про визнання та виконання в Україні рішень іноземних судів», 

рішення іноземного   суду   -  рішення   іноземних  судів  у цивільних,  трудових,  

сімейних справах,  вироки іноземних судів у кримінальних справах у частині, що 

стосується конфіскації майна та відшкодування  шкоди  потерпілим,  а   також   

рішення   іноземних арбітражів та акти інших органів іноземних держав,  до 

компетенції яких належить розгляд  цивільних,  трудових,  сімейних  справ,  що 

набрали  законної  сили  і  підлягають визнанню  та  виконанню на території 

України відповідно до міжнародних договорів України. 

Строки примусового виконання рішень іноземного суду 

Рішення іноземного суду може бути пред'явлено до  примусового виконання  

в  Україні  протягом  трьох років  з  дня набрання ним законної сили,  за  

винятком  рішення  про  стягнення  періодичних платежів  протягом  строку,  що 

перевищує три роки,  яке може бути пред'явлено  до  примусового  виконання  

протягом  усього   строку проведення  стягнення  з  погашенням заборгованості за 

останні три роки. 

Як подати клопотання про примусове виконання рішення іноземного суду? 

1. Клопотання про надання дозволу на примусове  виконання рішення 

іноземного суду подається у  порядку,  передбаченому міжнародними договорами 

України.  

2. Клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішення 

іноземного суду може бути також подано стягувачем безпосередньо до 

відповідного суду України, визначеного статтею 4 цього Закону.  

3. У разі   коли  міжнародними  договорами  України передбачено подання 

клопотання про  надання дозволу  на  примусове виконання рішення іноземного  

суду  через  органи державної влади України, відповідний  суд  України приймає  

до  розгляду клопотання,   що надійшло через орган державної влади України. 

 


